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Publier les données analytiques
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Votre adresse mail
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Rachel.decrouy@gmail.com

audreycabe0665@gmail.com

d.etchoimborde@orange.fr

elisa.petrau@sfr.fr

m.biremontladousse@gmail.com

Maika.beaudot@gmail.com

vdaugreilh@yahoo.fr

loetitia.e@hotmail.fr

srachou@sfr.fr

juliecazalis@hotmail.fr

marty.pons@orange.fr

s-goalard@cc-lacqorthez.fr

terrade.chan@orange.fr

m.dewevre@communaute-paysbasque.fr

karinebatbedat@orange.fr



Formateur(s)
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Lieu(x)
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Moyens pédagogiques

Copier

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Michel Lious

Sophie Empeyrou

Luc Mezières

Céline Pain
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Locaux du GAM
Locaux extérieurs au GAM

33,3%

66,7%
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Etes-vous satisfait(e) des dispositifs
instrumentaux et pédagogiques (tapis, éléments

de décor...) utilisés lors de la formation ?

Etes-vous satisfait(e) des documents et supports
pédagogiques qui vous ont été remis ?

0

5

10

!!!!!! !!! """ """"""



Commentaires

8 réponses

Très riche, permet de découvrir de nouveaux instruments, de nouvelles manière de mettre en

place des ateliers. De nouvelles techniques d'approches.

Parfait

Formation très complète, très nourrissante et enrichissante. Supports très variés afin de

pouvoir pratiquer de façons diversifiées

Un énorme merci pour cette formation très riche et merci à Céline pour son écoute et sa

bienveillance

Formation très enrichissante professionnellement

Une formation très riche qui m'a permis d'appréhender la musique différemment

Cela complète mon parcours enfance et très satisfaite de ces 5 jours

Locaux facile d'accès ainsi que pour se garer plus très bel environnement

Organisation

Copier

Etes-vous satisfait(e) de la
durée de la formation ?

Etes-vous satisfait(e) de vos
conditions d'accueil sur cette

formation ?

Etes-vous satisfait(e) des locaux
?
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Commentaires

6 réponses

Très bon accueil

Lieu parfait pour cette formation.

Un temps plus long entre la 4ème et 5ème journée serait bien

Elle pourrait durer plus longtemps car très riche et sujet que je ne maîtrisais pas donc je

pourrais en apprendre encore 

Gros bol d'air au milieu de la semaine qui change du quotient et ouvre l'esprit

Durée de formation très bien mais peut être espacer la dernière séance d'avantage et faire sur

une période allant de janvier à mars... (Fin d'année scolaire chargée dans les crèches)

Formation u peu trop courte

Contenu pédagogique

Copier

Etes-vous satisfait(e) des relations que vous avez eues avec les autres membres de l'équipe du GAM ?
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Non concernéNon concernéNon concerné



Commentaires

5 réponses

Très chouette de pourvoir aborder des situations qui nous arrive au quotidien pour pouvoir

mettre des choses en place en s'adaptant à chacun.

Formation qui m'a bcp apporté

Complètement dédié au milieu de la petite enfance, convenant tout à fait à mon métier.

Bien ciblé petite enfance

Michel s'adapte vraiment a notre métier 

En nous donnant des exemples concrets avec notre public

Formateur(s)

Copier

Etes-vous satisfait(e) du contenu de la formation
?

Etes-vous satisfait(e) de la prise en compte de
votre contexte professionnel ?

0

5

10

15

!!!!!! !!! """ """"""
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Etes-vous…

Etes-vous…

Etes-vous…

Etes-vous…

Avez-vous…
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Commentaires

9 réponses

Ambiance détendue et bienveillante

Petit groupe de 5 participants. Très chouette

Très bon groupe bienveillant.

Formateur très bon pédagogue, apportant des informations ainsi que des animations de

qualités et de plus très sympathique, transmettant sa passion de la découverte du son.

Très agréable de faire la formation en petit groupe. Il y avait une bonne Entente et une bonne

cohésion.

Merci beaucoup Céline !! J'ai réussi à prendre la parole avec plaisir

Michel est dynamique, pleins d'idées 

Les exercices pratiques sont très intéressants . Au début c'est dur de se lâcher puis il nous

met en confiance 

J'ai pris beaucoup de plaisir à faire tout les exercices malgré la difficulté parfois de certains

ateliers

Céline est au top!

Céline a su être forte de proposition, être à l'écoute et très bienveillante. Merci

Tout était parfait

Conditions d'accueil



Commentaires

8 réponses

Parfaite

Une très bonne formation qui ouvre l'univers des possibles et permet de se remettre en

question pour un accompagnement plus juste des enfants.

Très bien

Formation très complète et très intéressante. Beaucoup dans la pratique, ce qui me

correspond tout à fait.

Parfait

Très bien

Très bonnes conditions

Merci !!!

Efficacité de la formation

Copier

Etes-vous satisfait(e) des acquis par rapport à
vos connaissances initiales ?

Etes-vous satisfait(e) de l'atteinte des objectifs
décrits au début de la formation ?
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Commentaires

7 réponses

Je pensais avoir de bonnes bases mais l'ampleur des connaissances acquises m'a montré

qu'elles étaient en fait très limitées

Cette formation a repondu a mes attentes et a permis de repondre a mes objectifs

Objectifs atteints.

Ma valise est bien pleine, prête pour de nouvelles aventures avec les enfants!

Très satisfaite

En 5 séances je suis très fière de voir mon évolution sur la proposition de séances 

Ça donne envie de pratiquer davantage et de se lâcher plus pour donner et prendre du plaisir

avec les enfants

La formation a répondu à toutes mes attentes

Appréciation globale de la formation
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Etes-vous globalement satisfait(e) de cette formation ?
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A votre sens, manque-t-il des éléments à cette formation ?

15 réponses

Non

Non, par rapport à ce que j'attendais tout y est.

De nouvelles chansons

Non c'est complet

Juste un jour ou 2 de plus

Copier

Pendant votre parcours de formation, avez-vous pu appliquer la démarche proposée par le GAM dans
votre environnement professionnel ?
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Non concernéNon concernéNon concerné
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Pensez-vous que cette formation vous permettra une mise en application concrète au sein de votre
univers professionnel ?
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Y a-t-il des points superflus ?

15 réponses

Non

Non.

Non

Peut être certains jeux d'expression corporel trop "connu"



Quels sont les points que vous avez le plus appréciés ?

15 réponses

Tout

Les mise en situation

La technique du langage non parlé

Les moments de création (en groupe)

Découverte de la musique, des champs du possible autour des instruments et plus largement

des corps sonores

Mettre en pratique pour créer des ateliers

Le chant et les mises en situation qui font appel à la créativité.

La sensibilisation au son, les différentes pratiques pour mener à bien un atelier .

La mise en pratique sur les différents ateliers proposés

Les différents échanges sur nos partages d'expériences entre nous

Les échanges avec les autres professionnelles et la formatrice

Vivre les expériences sonores et apprendre de nouvelles chansons

Tous

Douceur et bienveillance

Tout était interessant et Céline très bonne formatrice



Quelles sont vos suggestions pour améliorer cette formation ?

15 réponses

Aucune

Pour moi c est satisfaisant

Laisser plus de temps entre la 4eme et 5ème séance

Elle m'a apporté plus que je ne pouvais l'imaginer, alors je ne vois pas quoi améliorer !

Mettre plus de temps entre l’avant dernier jour et le dernier jour

Aucun

Peut-être la décaler en début d'année.

Plus de temps entre la 4ème et 5ème journée

Plus longue car très chouette

Au lieu de 5 séances, en avoir 1 6e

Il serait intéressant qu elle se déroule à un autre moment de l'année (fin d'hiver/début

printemps) et avoir 3semaines à la fin

Espacer la dernière seance

Aucune

Autres commentaires

2 réponses

-

Très satisfaite de cette formation.

Et pour la suite...



Envisagez-vous de solliciter le GAM pour de nouveaux projets ?

15 réponses

Commentaires

3 réponses

En cours de discussion avec la direction

J'aimerai mais ça n'est pas de mon ressort.

Atelier pour les enfants

Souhaitez-vous être inscrit(e) à notre newsletter (pour recevoir des

informations sur nos stages, ateliers, évènements tout public...)

15 réponses

Merci pour le temps que vous avez consacré à ce questionnaire ! N'oubliez pas de
valider vos réponses en cliquant sur "Envoyer".

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. - Conditions d'utilisation - Règles de conqdentialité

Does this form look suspicious? Rapport
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Installations sonores

Journée pédagogique

Ateliers parents-enfants

Autre (je précise dans les
commentaires)

Pas dans l'immédiat
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